



UNIUNEA EUROPEANĂ
FONDUL EUROPEAN PENTRU
DEZVOLTARE REGIONALĂ
INVESTIȚII ÎN VIITORUL TĂRI!



GUVERNUL ROMÂNIEI



GUVERNUL BULGARIEI



OFICIUL NAȚIONAL AL DEZVOLTĂRII REGIONALE

Proiect "O economie transfrontaliera care protejeaza mostenirea culturala si naturala in Romania si Bulgaria"
Cod proiect: 15.2.1.034
Finantat prin Programul Interreg V-A Romania Bulgaria

Stimata Doamnă Director / Stimate Domnule Director,

Camera de Comerț, Industrie, Navigație și Agricultură Constanța (CCINA Constanța) implementează proiectul "A heritage friendly cross-border economy in Romania and Bulgaria HERITAGE RO-BG - O economie transfrontalieră care protejează moștenirea culturală și naturală în România și Bulgaria", în parteneriat cu Camera de Comerț și Industrie Dobrici, Bulgaria, fiind finanțat prin programul Interreg V-A România-Bulgaria.

Proiectul are ca subiect de dezbatere *patrimoniul natural*, care constituie baza pentru anumite activități economice, atât din județul Constanța, cât și de pe întreaga graniță româno-bulgară, acordând o atenție specială patrimoniului valorificat de firmele de turism, din agricultură - pescuit și silvicultură, dar și de cele din domenii cum ar fi energiile regenerabile sau arhitectură-urbanism și construcții. Astfel, proiectul își propune să conștientizeze mediul de afaceri asupra semnificației pe care o are patrimoniul natural, atât pentru propriile afaceri, dar mai ales pentru comunitățile locale și pentru generațiile care urmează, *menținerea integrității lui, autenticității și calității* fiind cele mai importante condiții pentru ca aceste resurse să nu își piardă semnificația. Pentru a atinge acest obiectiv, proiectul își propune ca rezultat principal o *strategie transfrontalieră de valorificare economică sustenabilă a moștenirii naturale și culturale*, de conștientizare a mediului de afaceri față de importanța practicilor prietenoase cu aceste resurse.

În pregătirea strategiei, se organizează focus grupuri cu reprezentanți ai administratorilor, proprietarilor, custozilor etc. dar și a universităților, ONG-urilor interesate de păstrarea și conservarea moștenirii și resurselor naturale din România și Bulgaria. Scopul este de a prezenta și dezbate principalele riscuri și presiuni determinate de activitățile economice menționate anterior, identificate în cadrul proiectului și care afectează nu numai starea patrimoniului, ci și capacitatea de dezvoltare locală și economică viitoare. Subiectele propuse includ relațiile dumneavoastră cu firmele care desfășoară activități economice, efectele de natură fizică a acestor activități asupra patrimoniului, efectele economice sau socio-culturale. Experiența și opiniile dumneavoastră ne vor permite indentificarea situației concrete cu care se confruntă patrimoniul natural aflat în județul Constanța și supus activităților economice.

Vă invităm să participați în data de **4 august 2016**, începând cu ora **11**, în sala de conferințe a **Hotelului Ibis** din Constanța, la focus-grupul care va dezbate aspectele legate de moștenirea naturală.

Informații suplimentare puteți obține de la CCINA Constanța, dna Corina Ūrmösi, tel: 0241 550960, e-mail: corina.urmosi@ccina.ro sau dna Lucia Calenici, tel: 0241-618475, e-mail: drc@ccina.ro.

Având speranța că veți da curs invitației noastre, așteptăm confirmarea participării dumneavoastră sau a unui reprezentant desemnat la acest eveniment, până în data de **1 august 2016** și vă asigurăm de întreaga noastră disponibilitate pentru cooperare.

Cu deosebită considerație,

Director General - Președinte în Exercițiu
Ion Dănuț Jugănar



www.interregrobg.eu

Conținutul acestui material nu reprezintă în mod necesar poziția oficială a Uniunii Europene

Proiect "O economie transfrontaliera care protejeaza mostenirea culturala si naturala in Romania si Bulgaria"
Cod proiect: 15.2.1.034
Finantat prin Programul Interreg V-A Romania Bulgaria

CONFIRMARE de PARTICIPARE

Eveniment Focus grup
Joi, 4 august, ora 11.00
Sala de conferinte hotel IBIS Constanta

Organizatie / Institutie

Participant / participanti

Telefon / Mobil / Fax / Email

Vă adresăm rugămintea de a ne transmite confirmare de participare atașată la fax:
0241-619454 sau prin email:corina.urmosi@ccina.ro până la data de 1 august a.c.